

PITANJE

Zahtev je dostavljen emailom 15.07.2016. godine u 16,19 časova.

Na osnovu Zahteva za dodatnim informacijama ili pojašnjenjima konkursne dokumentacije JNMV 04/2016 – Nabavka sredstava za održavanje higijene – Partija 1

Molimo Vas za dodatno pojašnjenje sledećih stavki:

Partija 1.

Stavka 6 – Krema za ruke sa glicerinom – S obzirom na to da je kao jedinica mere naveden komad, molimo Vas da navedete pakovanje kreme, odnosno od koliko ml je potrebno ponuditi kremu.

Stavka 7 – Omekšivač za rublje – S obzirom na to da je kao jedinica mere naveden komad, molimo Vas da navedete u kom pakovanju je potrebno ponuditi omekšivač.

Stavka 8 – Tečnost za fleke – S obzirom na to da je kao jedinica mere naveden komad, molimo Vas da navedete u kom pakovanju je potrebno ponuditi zahtevano sredstvo.

Stavka 10 – Osveživač wc šolja sa korpicom – Molimo Vas za detaljnije pojašnjenje zahtevanog dobra. Da li je zahtevan osveživač u gelu ili je u pitanju stik (tzv. sapunčić)?

Stavka 42 – Ubrus za ruke u rolni – Naručilac je zahtevao dobro koje poseduje Ecolabel sertifikat. Molimo da navedete brend koji zahtevate, kako bismo bili u mogućnosti da u potpunosti ispoštujemo zahteve dokumentacije.

Stavka 43 – Toalet papir – Naručilac je zahtevao dobro koje poseduje Ecolabel sertifikat, sa enzimima koji sprečavaju zapušavanje kanalizacije i neutrališu neprijatne mirise. Molimo da navedete brend koji zahtevate, kako bismo bili u mogućnosti da u potpunosti ispoštujemo zahteve iz dokumentacije. Takođe, molimo za pojašnjenje sertifikata BATP, jer se nismo još susreli sa takvim zahtevom u postupku javne nabavke.

Stavka 44 – Salvete 24*26cm jednoslojne u pakovanju 8*500 komada – Da li je kao uzorak potrebno dostaviti pakovanje od 500 salveta ili ceo paket 8*500 salveta?

ODGOVOR

Postovani, u vezi Vaših pitanja obavestavamo vas o sledećem:

Stavka 6. Krema za ruke od 100ml

Stavka 7. Omekšivač za ves pakovanje 1L

Stavka 8. Tecnost za fleke, pakovanje 0.75l

Stavka 10. Osvezivac WC solje sa korpicom. Sapuncic-kiklo

Stavka 42. ECOLABEL je medjunarodno priznati sertifikat, Ne postoji odredjeni brend, vazno je da poseduje ECOLABEL sertifikat koji mnogi proizvođjaci poseduju na original pakovanju

Stavka 43. Kao I kod stavke 42. ECOLABEL je medjunarodno priznati sertifikat, Ne postoji odredjeni brend, vazno je da poseduje ECOLABEL sertifikat koji mnogi proizvođjaci poseduju na original pakovanju

BATP sertifikat, tehnologija je medjunarodno priznati sertifikat I tehnologija proizvodnje papira. BATP je skracenica od "Biologic Active Tissue Paper". Papir obogacen enzimima koji ciste kanalizacione odvode, sprecaju zapusavanje I neutralisu neprijatne mirise. Takodje nije vazan brend vec posedovanje jasno oznacenog sertifikata na origanl pakovanju zbog ranije navedenih prednosti

Stavka 44. Ceo paket.

Dom ucenika srednjih skola Angelina Kojic - Gina Zrenjanin Predsednik komisije Milan Popovic

PITANJE

Pitanje:

Postovani

Stavka 17. Tecni sapun za ruke sa pumpicom I glicerinom 500ml. kao jedinica mere je stavljeno Litar. Obzirom da je pakovanje od 0.5l dali jedinica mere ostaje 1l ili bi trebalo da bude kom Unapred zahvalan,

ODGOVOR

Postovani, u vezi pitanja zaprimljenog u ponedeljak 18.07.2016. godine

Hvala na ukazanoj grešci, radi se o komadu, što će i biti ispravljeno u konkursnoj dokumentaciji JNMV 04/2016 i objavljeno na Portalu po ZJN.

Milan Popovic Dom ucenika srednjih skola Angelina Kojic - Gina Zrenjanin

PITANJE

Zahtev je dostavljen emailom 18.07.2016. godine.

U skladu sa članom 20.zakona o JN ("Sl. glasnik RS", br. 124/2012, 14/2015 i 68/2015) molim odgovore za sledeće:

Partija 1.stav 15. Sprej za rerne. Molim dopunu konkursne dokumentacije, odnosno odgovor koliko je pakovanje dobra iz stava 15? Da li se traži aktivna pena ili gel i kolika je pH vrednost, isto tako ukoliko se traži profesionalno sredstvo koje sertifikate zahtevate od strane proizvođača? □ Stav 18. Sredstvo za brzu dezinfekciju radnih površina. Molim odgovor da li je potrebno da se dostavi dokaz o upisu srrdstva u registar biocidnih proizvoda a u skladu sa zakonom o biocidima ("Sl. glasnik RS", br. 36/2009, 88/2010, 92/2011 i 25/2015), dalje, obzirom da je sredstvo za dezinfekciju u pitanju koju vrstu testa tražite za ponuđeno dobro i ukoliko se radi o profesionalnom sredstvu koje sertifikate tražite od strane proizvođača? Molim za dopunu konkursne dokumentacije koja je pH vrednost traženog dobra. □ Stav 22. Molim za dimenziju sundera. □ Stav 42 i 43. koje sertifikate tražite od strane proizvođača za ponuđena dobra. □ Molim za pojašnjenje da li uzorci koje predaju potencijalni ponuđači ostaju kod vas radi upoređivanja, odnosno vrednovanja isporučene robe od strane izabranog ponuđača?

Molim potvrdu prijema upita

Srdačno

ODGOVOR

Postovani, u vezi Vaših pitanja obavestavamo vas o sledećem:

1.Dobro iz stava 15.partije 1 je pakovanje 750ml u spreju. Po konkursnoj dokumentaciji traži se sredstvo na bazi aktivne pene koje se direktno prska na površinu. pH vrednost je 13-14, Obzirom da se traži profesionalno sredstvo potrebno je dostaviti ISO 9001, 14001, 18001 sertifikate za proizvođača pomenutog dobra.

2.Obzirom da zakon nalaže upis u registar dovoljno je da potencijalni ponuđači dostave kopiju rešenja izdatog od nadležnog ministarstva. Pošto se radi o profesionalnom sredstvu potrebno je dostaviti ISO 9001, 14001, 18001 sertifikate za proizvođača pomenutog dobra. pH vrednost neutralna. Pored istog za dezinfekciono sredstvo dostaviti dokaz-test da je sredstvo testirano po metodi N1276 ili odgovarajućoj

3.Dimenzije sundera su 6,2x9,5x4,2 sa zljebom

4. Stavke 42. I 43. – Partija 1. Potreban je ECOLABEL sertifikat izdat od strane ovlasćenog sertifikacionog tela sa jasno naznacenim proizvodjacom i artiklima za koje se sertifikat izdaje.

5.Svi uzorci od izabranog ponuđača ostaju kodnaručioca do isteka ugovora.

Molimo Vas da preuzmete ispravljenu konkursnu dokumentaciju. Na osnovu čl. 63. st. 5. pomeren je i rok za predaju ponuda.

Dom ucenika srednjih skola Angelina Kojic - Gina Zrenjanin

PITANJE

Zahtev potencijanog ponuđača je dostavljen emailom 19.07.2016. godine .

Postovani, Molim za razjasnjenje, u modelu Ugovora za partiju 1 u clanu 2 se nalazi tekst koji slovi za partiju 2, kako da popunimo model Ugovora

ODGOVOR

Postovani, u vezi Vaših pitanja obaveštavamo vas o sledećem:

Ispravljena je uočena greška. Molimo Vas da preuzmete ispravljenu konkursnu dokumentaciju. Na osnovu čl. 63. st. 5. pomeren je i rok za predaju ponuda.

Dom ucenika srednjih skola Angelina Kojic - Gina Zrenjanin Predsednik komisije Milan Popovic